

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 19 decembrie 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Sido Gabriela.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri lipsește motivat D-nul Szigyarto Nimrod.

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții pe secțiuni, detaliat la venituri și cheltuieli, pe capitole și subcapitole pe anul 2013.

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora pe anul 2014.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea taxelor speciale pe anul 2014.

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din comuna Zăbala pe anul 2014.

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare din comuna Zăbala, județul Covasna pentru anul școlar 2014 – 2015.

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal, Zonă de locuințe și anexe gospodărești, comuna Zăbala, județul Covasna, Proiect nr. 414/2013, elaborat de B.I.A., Florea Stela, Sfântu Gheorghe

7. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de sedință îl invită pe D-na contabilă să prezinte Expunerea de motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2013.

Nefiind discuții d-nul președinte de sedință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 56/2013

În continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora pe anul 2014.

D-nul Cosnean Călin Constantin arată că este bine că nu se majorează impozitele și taxele locale pe anul 2014 față de anul 2013 deoarece populația nu are bani și atunci se înregistrează restanțe mari la încasarea acestora.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 57/2013

In continuare D-na secretară prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea taxelor peciale pe anul 2014.

D-nul viceprimar propune ca si la Căminul Cultural din Pava taxa de închiriere pentru nunti să fie de 250 lei deoarece și acolo s-au făcut îmbunătățiri.

D-nul Paizs Attila propune ca și pentru evenimente familiale organizate la Cîminele Culturale să fie stabilită o taxă de 150 lei .

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre cu propunerile făcute și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 78/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la aprobarea Planului de acțiuni cu lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din comuna Zăbala pe anul 2014.

D-nul Papp Janos întreabă dacă se poate repeta acțiunea de curățire a sanțurilor.

D-nul Sebestyen Levente propune să se amenajeze o rampă de depozitare a resturilor vegetale de pe mormintele din cimitirul comunel.

D-nul Benedek Jozsef întreabă cine răspunde de beneficiarii de ajutor social din satul Surcea .

D-nul Paizs Attila arată că din Programul de măsuri reiese și efectuarea de lucrari privind curățire Zăpezii. Beneficiarii de ajutor social nu au lopeți , cine le cumpără lopeți.

D-nul primar arată că în anii precedenți s-au cumpărat lopeți.

D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi pentru.

In acest sens a fost adoptată hotărârea Nr. 59/2013

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețele școlaree din comuna Zăbala pentru anul scolar 2014 - 2015.

D-nul Sido Albert – arată că începând cu anul 2014 asigurarea fondurilor la școală se va face în funcție de numărul de copii.

D-nul Sebestyen Levente - arată că trebuie căutat motivul pentru care copii din Zăbala sunt transferați la alte școli înci din clasele primare.

La simulare notele cele mai mici obținute au fost la matematică și Română.

Un profesor predă la 3 școli diferite și naveta îi distrage atenția. Profesorii au obligația morală să folosească ora de curs pentru aprofundarea cunoștințelor de către elevi.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 62/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ Zonă de locuințe și anexe gospodărești ,

comuna Zăbala , Județul Covasna , Proiect nr. 414/2013 , elaborate de B.I.A. ,, Florea Stela,, Sfântu Gheorghe.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul dehotărâre și seaprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 61/2013

Se trece la discutarea cererilor.

Boc Dumitru solicita scutirea de la plata impozitului pentru suprafață de 0,50 ha teren agricol care i-a fost retras de Către Comisia locală Zăbala .

Se vot verifica eidențele fiscale și se va iniția un Proiect de Hotărâre în acest sens.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la președintele de ședință pentru ședința viitoare.

D-nul Fejer Zsolt propune pe D-nul-Pătrânel Nicolae.

Nemaifiind alte propuneri sesupune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 62/2013

D-nul Ambrus Attila arată că a solicitat acum 2 luni intabularea terenului proprietatea privată a comunei Zăbala în vederea efectuării schimbului de teren cu Parohia reformată din Tamafalău în vedere construirii Casei mortuareîn satul Tamafalaă.

D-nul Fejer Levente propune să fie întocmit un grafic cu privire la data ținerii ședințelor de Consiliu local în anul 2014.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA  
PAPP JANOS

SECRETAR CONSILIUL LOCAL  
COSNEAN ILEANA

